

Широкая Масленица

Создано: Пятница, 15 марта 2024, 02:33

Опубликовано: Пятница, 15 марта 2024, 02:33



Масленица – это добрая и вкусная традиция, веселые проводы зимы, долгожданное обновление природы. На Руси этот праздник всегда отмечался громкими гуляниями и пышным застольем. Люди верили, что блин – это олицетворение солнца, оно же терло.

Наши дошколята тоже не остались равнодушными к этому славному празднику и встретили его с театрализованным представлением. Ребят познакомили с главным атрибутом праздника – куклой Масленицей. Проникшись атмосферой праздника, наши воспитанники изготовили свои куклолки-обереги, остались довольны познавательным экскурсом в далекое прошлое предков. [Фото](#)